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１．アンケート概要 

□ 実施：2021 年 2 月の業界研究会、同 3 月の学内合同企業説明会の参加企業へ実施 

□ 対象企業：321 社（上記イベント参加企業） 

□ 有効回答数：180 社（回答率 56%） 

□ 設問項目 

1. 学生に求めるもの（本学学生採用時に重視する項目上位 3 点を学部生/院生ごとに選出） 

2. 卒業生に対する評価 

 

２．アンケート結果 

２－１．企業が芝浦生を採用する際に重視する項目 

 

 

 



２－１－１．大学院生/学部生比較 

 

 

 

２－２．卒業生に対する評価 

 
 

Top3 Worst3 

1 位 ③誠実性（4.62） 1 位 ⑨柔軟性（4.14） 

2 位 ⑩責任感（4.46） 2 位 ⑥チャレンジ精神（4.19） 

3 位 ④協調性（4.44） 3 位 ⑧論理性（4.29） 
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回答数 127 109 27 81 14 86 9 21 21 26 5 1 24 11 3 0

比率 70.6% 60.6% 15.0% 45.0% 7.8% 47.8% 5.0% 11.7% 11.7% 14.4% 2.8% 0.6% 13.3% 6.1% 1.7% 0.0%

回答数 119 99 25 63 15 75 6 29 15 26 4 0 23 51 13 0

比率 66.1% 55.0% 13.9% 35.0% 8.3% 41.7% 3.3% 16.1% 8.3% 14.4% 2.2% 0.0% 12.8% 28.3% 7.2% 0.0%

GAP（大学院生－学部生） 比率 -4.4% -5.6% -1.1% -10.0% 0.6% -6.1% -1.7% 4.4% -3.3% 0.0% -0.6% -0.6% -0.6% 22.2% 5.6% 0.0%

学部生に求めるもの

大学院生に求めるもの

有効回答数：180社


